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 新型コロナウイルス感染症の影響 
 

１．日常生活への影響の程度（問 14） 

 「新型コロナウイルス感染症」の日常生活への影響 

新型コロナウイルス感染症の日常生活への影響については、「とても思う」（82.4％）の割合が最も高く、次いで

「やや思う」（11.4％）、「どちらとも言えない」（2.0％）、「あまり思わない」（1.1％）、「まったく思わない」（0.3％）とな

っている。 

地域別にみると、「とても思う」の割合は那覇市（86.1％）が最も高く、次いで南部（83.9％）、中部（81.4％）と 3

つの地域で 8割を超えている。 

性別にみると、「とても思う」の割合は男性（79.9％）、女性（84.6％）で男性よりも女性が高い。 

年代別にみると、「とても思う」の割合は 30代（86.3％）が最も高く、50 代以下の年代では「とても思う」の割合が

8割を超える。 

 新型コロナウイルス感染症の日常生活への影響 
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 新型コロナウイルス感染症の日常生活への影響（地域別） 

 

 新型コロナウイルス感染症の日常生活への影響（性別） 
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 新型コロナウイルス感染症の日常生活への影響（年代別） 
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 「新型コロナウイルス感染症」の日常生活に影響している具体的な内容 

新型コロナウイルス感染症の日常生活に影響している具体的な内容について、15 項目から優先順に 1～3位

の順位をつけて選んでもらったところ、1～3 位の合計比率は「自身や家族・親族への健康への不安」（50.8％）の

割合が最も高く、以下「将来に対する不安」（38.5％）、「学校の休校による家庭の負担増、子どものストレス、学習

面での不安等」（38.3％）が 3 割を超える。 

地域別にみると、1～3 位の合計比率は全ての地域で「自身や家族・親族への健康への不安」の割合が 5割前

後で高い。八重山は「世帯収入の減少」の割合が他地域よりも高くなっている。 

性別にみると、男女とも「自身や家族・親族への健康への不安」の割合が最も高くなっている。 

年代別にみると、10 代、30 代、40 代で「学校の休校による家庭の負担増、子どものストレス、学習面での不安

等」の割合が 5割半ばと最も高く、50 代以上の年代では、「自身や家族・親族への健康への不安」の割合が最も

高い。。 

 

 新型コロナウイルス感染症の日常生活に影響している具体的な内容 

（１～３位順位づけ比率） 

 

 

 

  

世
帯
の
収
入
の
減
少

事
業
の
資
金
繰
り
の
困
難

学
校
の
休
校
に
よ
る
家
庭
の
負

担
増

、
子
ど
も
の
ス
ト
レ
ス

、

学
習
面
で
の
不
安
等

自
身
や
家
族
・
親
族
の
健
康
へ

の
不
安

家
庭
内
暴
力

、
児
童
虐
待
な
ど

家
庭
内
の
ト
ラ
ブ
ル

医
療
機
関
等
従
事
者
や
感
染
者

へ
の
誹
謗
中
傷
の
問
題

職
場
に
お
け
る
負
担
の
増
加

生
活
必
需
物
資
以
外
の
買
い
物

の
機
会
の
減
少

外
で
の
飲
食
の
機
会
の
減
少

旅
行

、
レ
ジ

ャ
ー

の
機
会
の
減

少 エ
ン
タ
ー

テ
イ
ン
メ
ン
ト
の
参

加
の
減
少

模
合
な
ど

、
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
機
会
の
減
少

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
の
機
会
の
減

少 将
来
に
対
す
る
不
安

そ
の
他

1位 （％） 24.6 2.1 19.7 26.9 0.2 1.6 3.7 1.6 3.2 3.5 1.7 1.8 1.9 6.4 1.0
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 新型コロナウイルス感染症の日常生活に影響している具体的な内容（地域別 北部） 

 

 

 新型コロナウイルス感染症の日常生活に影響している具体的な内容（地域別 中部） 
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 新型コロナウイルス感染症の日常生活に影響している具体的な内容（地域別 那覇市） 

 

 

 新型コロナウイルス感染症の日常生活に影響している具体的な内容（地域別 南部） 
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 新型コロナウイルス感染症の日常生活に影響している具体的な内容（地域別 宮古） 

 

 

 新型コロナウイルス感染症の日常生活に影響している具体的な内容（地域別 八重山） 

 

 

  

世
帯
の
収
入
の
減
少

事
業
の
資
金
繰
り
の
困
難

学
校
の
休
校
に
よ
る
家
庭
の
負

担
増

、
子
ど
も
の
ス
ト
レ
ス

、

学
習
面
で
の
不
安
等

自
身
や
家
族
・
親
族
の
健
康
へ

の
不
安

家
庭
内
暴
力

、
児
童
虐
待
な
ど

家
庭
内
の
ト
ラ
ブ
ル

医
療
機
関
等
従
事
者
や
感
染
者

へ
の
誹
謗
中
傷
の
問
題

職
場
に
お
け
る
負
担
の
増
加

生
活
必
需
物
資
以
外
の
買
い
物

の
機
会
の
減
少

外
で
の
飲
食
の
機
会
の
減
少

旅
行

、
レ
ジ

ャ
ー

の
機
会
の
減

少 エ
ン
タ
ー

テ
イ
ン
メ
ン
ト
の
参

加
の
減
少

模
合
な
ど

、
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
機
会
の
減
少

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
の
機
会
の
減

少 将
来
に
対
す
る
不
安

そ
の
他

1位 （％） 27.8 1.2 18.5 27.2 0.0 1.9 3.1 0.6 2.5 4.3 1.2 3.1 1.9 6.2 0.6

2位 （％） 1.9 3.1 11.1 18.5 1.2 4.3 8.6 8.0 12.3 8.0 1.9 8.6 3.1 8.6 0.6

3位 （％） 2.5 0.6 3.1 4.9 0.6 1.9 4.9 2.5 8.0 17.3 3.1 13.6 9.9 24.7 0.6

合計 （％） 32.1 4.9 32.7 50.6 1.9 8.0 16.7 11.1 22.8 29.6 6.2 25.3 14.8 39.5 1.9

加重平均 － 14.9 1.7 13.5 20.6 0.5 2.7 5.2 3.4 6.7 7.7 1.7 6.7 3.6 10.1 0.6

（
宮
古

）
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2位 （％）
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世
帯
の
収
入
の
減
少

事
業
の
資
金
繰
り
の
困
難

学
校
の
休
校
に
よ
る
家
庭
の
負

担
増

、
子
ど
も
の
ス
ト
レ
ス

、

学
習
面
で
の
不
安
等

自
身
や
家
族
・
親
族
の
健
康
へ

の
不
安

家
庭
内
暴
力

、
児
童
虐
待
な
ど

家
庭
内
の
ト
ラ
ブ
ル

医
療
機
関
等
従
事
者
や
感
染
者

へ
の
誹
謗
中
傷
の
問
題

職
場
に
お
け
る
負
担
の
増
加

生
活
必
需
物
資
以
外
の
買
い
物

の
機
会
の
減
少

外
で
の
飲
食
の
機
会
の
減
少

旅
行

、
レ
ジ

ャ
ー

の
機
会
の
減

少 エ
ン
タ
ー

テ
イ
ン
メ
ン
ト
の
参

加
の
減
少

模
合
な
ど

、
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
機
会
の
減
少

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
の
機
会
の
減

少 将
来
に
対
す
る
不
安

そ
の
他

1位 （％） 30.3 4.3 15.9 27.4 0.0 1.4 2.4 1.9 4.3 4.8 0.5 1.9 1.0 2.4 1.4

2位 （％） 5.3 9.1 9.6 14.4 0.5 4.8 4.8 3.8 13.9 11.5 2.9 3.8 1.9 12.5 0.5

3位 （％） 2.9 1.0 6.3 8.7 1.4 1.9 3.8 4.3 8.7 13.0 5.3 11.1 7.2 21.6 1.4

合計 （％） 38.5 14.4 31.7 50.5 1.9 8.2 11.1 10.1 26.9 29.3 8.7 16.8 10.1 36.5 3.4

加重平均 － 17.4 5.4 12.2 20.0 0.4 2.6 3.4 3.0 8.3 8.4 2.1 4.1 2.3 9.0 1.1

（
八
重
山

）
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 新型コロナウイルス感染症の日常生活に影響している具体的な内容（性別 男性） 

 

 

 新型コロナウイルス感染症の日常生活に影響している具体的な内容（性別 女性） 

 

  

世
帯
の
収
入
の
減
少

事
業
の
資
金
繰
り
の
困
難

学
校
の
休
校
に
よ
る
家
庭
の
負

担
増

、
子
ど
も
の
ス
ト
レ
ス

、

学
習
面
で
の
不
安
等

自
身
や
家
族
・
親
族
の
健
康
へ

の
不
安

家
庭
内
暴
力

、
児
童
虐
待
な
ど

家
庭
内
の
ト
ラ
ブ
ル

医
療
機
関
等
従
事
者
や
感
染
者

へ
の
誹
謗
中
傷
の
問
題

職
場
に
お
け
る
負
担
の
増
加

生
活
必
需
物
資
以
外
の
買
い
物

の
機
会
の
減
少

外
で
の
飲
食
の
機
会
の
減
少

旅
行

、
レ
ジ

ャ
ー

の
機
会
の
減

少 エ
ン
タ
ー

テ
イ
ン
メ
ン
ト
の
参

加
の
減
少

模
合
な
ど

、
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
機
会
の
減
少

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
の
機
会
の
減

少 将
来
に
対
す
る
不
安

そ
の
他

1位 （％） 26.0 2.5 17.4 27.3 0.3 1.5 3.2 1.0 4.6 3.8 1.3 1.9 2.1 5.6 1.5

2位 （％） 4.1 4.7 11.8 13.6 0.4 6.5 7.8 4.5 13.2 8.6 3.0 6.8 3.7 10.4 0.2

3位 （％） 2.8 1.4 4.6 7.6 0.5 3.2 5.7 3.8 9.6 11.8 6.4 11.4 7.7 21.0 1.1

合計 （％） 32.9 8.5 33.8 48.6 1.2 11.2 16.7 9.3 27.3 24.3 10.7 20.1 13.5 36.9 2.8

加重平均 － 14.8 3.0 13.4 19.5 0.3 3.4 5.2 2.6 8.3 6.7 2.7 5.1 3.6 9.7 1.0

（
男
性

）
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3位 （％）

2位 （％）

1位 （％）

世
帯
の
収
入
の
減
少

事
業
の
資
金
繰
り
の
困
難

学
校
の
休
校
に
よ
る
家
庭
の
負

担
増

、
子
ど
も
の
ス
ト
レ
ス

、

学
習
面
で
の
不
安
等

自
身
や
家
族
・
親
族
の
健
康
へ

の
不
安

家
庭
内
暴
力

、
児
童
虐
待
な
ど

家
庭
内
の
ト
ラ
ブ
ル

医
療
機
関
等
従
事
者
や
感
染
者

へ
の
誹
謗
中
傷
の
問
題

職
場
に
お
け
る
負
担
の
増
加

生
活
必
需
物
資
以
外
の
買
い
物

の
機
会
の
減
少

外
で
の
飲
食
の
機
会
の
減
少

旅
行

、
レ
ジ

ャ
ー

の
機
会
の
減

少 エ
ン
タ
ー

テ
イ
ン
メ
ン
ト
の
参

加
の
減
少

模
合
な
ど

、
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
機
会
の
減
少

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
の
機
会
の
減

少 将
来
に
対
す
る
不
安

そ
の
他

1位 （％） 23.5 1.8 21.6 26.5 0.2 1.8 4.0 2.1 2.1 3.2 1.9 1.8 1.7 7.0 0.6

2位 （％） 4.0 3.4 14.0 18.5 1.0 3.5 7.6 7.4 8.3 9.1 3.3 5.9 2.9 10.5 0.5

3位 （％） 3.1 1.0 6.4 7.7 0.7 3.4 6.2 5.4 10.3 11.0 4.3 10.7 5.8 22.2 1.1

合計 （％） 30.7 6.2 42.0 52.8 1.8 8.7 17.8 14.9 20.7 23.3 9.6 18.3 10.4 39.6 2.2

加重平均 － 13.6 2.2 16.5 20.7 0.5 2.6 5.6 4.4 5.5 6.5 2.8 4.6 2.8 10.7 0.6

（
女
性

）
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 新型コロナウイルス感染症の日常生活に影響している具体的な内容（年代別 10代） 

 

 

 新型コロナウイルス感染症の日常生活に影響している具体的な内容（年代別 20代） 

 

  

世
帯
の
収
入
の
減
少

事
業
の
資
金
繰
り
の
困
難

学
校
の
休
校
に
よ
る
家
庭
の
負

担
増

、
子
ど
も
の
ス
ト
レ
ス

、

学
習
面
で
の
不
安
等

自
身
や
家
族
・
親
族
の
健
康
へ

の
不
安

家
庭
内
暴
力

、
児
童
虐
待
な
ど

家
庭
内
の
ト
ラ
ブ
ル

医
療
機
関
等
従
事
者
や
感
染
者

へ
の
誹
謗
中
傷
の
問
題

職
場
に
お
け
る
負
担
の
増
加

生
活
必
需
物
資
以
外
の
買
い
物

の
機
会
の
減
少

外
で
の
飲
食
の
機
会
の
減
少

旅
行

、
レ
ジ

ャ
ー

の
機
会
の
減

少 エ
ン
タ
ー

テ
イ
ン
メ
ン
ト
の
参

加
の
減
少

模
合
な
ど

、
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
機
会
の
減
少

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
の
機
会
の
減

少 将
来
に
対
す
る
不
安

そ
の
他

1位 （％） 14.6 0.6 40.9 8.3 0.6 1.7 0.0 3.4 3.1 6.3 7.7 0.0 6.0 5.1 1.7

2位 （％） 6.3 1.7 8.6 12.9 0.6 6.0 3.4 5.1 8.9 12.3 12.9 4.9 9.4 7.1 0.0

3位 （％） 5.1 0.0 7.1 2.3 1.4 2.9 3.4 4.9 15.7 11.4 12.3 4.3 10.0 17.7 1.1

合計 （％） 26.0 2.3 56.6 23.4 2.6 10.6 6.9 13.4 27.7 30.0 32.9 9.1 25.4 30.0 2.9

加重平均 － 10.2 0.9 24.5 8.8 0.7 3.3 1.7 4.2 7.1 9.1 10.2 2.3 7.8 7.9 1.0

（
1
0
代

）
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60%
3位 （％）

2位 （％）

1位 （％）

世
帯
の
収
入
の
減
少

事
業
の
資
金
繰
り
の
困
難

学
校
の
休
校
に
よ
る
家
庭
の
負

担
増

、
子
ど
も
の
ス
ト
レ
ス

、

学
習
面
で
の
不
安
等

自
身
や
家
族
・
親
族
の
健
康
へ

の
不
安

家
庭
内
暴
力

、
児
童
虐
待
な
ど

家
庭
内
の
ト
ラ
ブ
ル

医
療
機
関
等
従
事
者
や
感
染
者

へ
の
誹
謗
中
傷
の
問
題

職
場
に
お
け
る
負
担
の
増
加

生
活
必
需
物
資
以
外
の
買
い
物

の
機
会
の
減
少

外
で
の
飲
食
の
機
会
の
減
少

旅
行

、
レ
ジ

ャ
ー

の
機
会
の
減

少 エ
ン
タ
ー

テ
イ
ン
メ
ン
ト
の
参

加
の
減
少

模
合
な
ど

、
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
機
会
の
減
少

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
の
機
会
の
減

少 将
来
に
対
す
る
不
安

そ
の
他

1位 （％） 29.4 0.7 11.3 19.3 0.7 2.7 5.7 2.5 4.0 5.9 4.2 2.5 2.0 8.4 0.7

2位 （％） 4.5 2.7 11.1 9.7 0.0 3.0 9.9 4.9 17.8 15.1 4.7 7.2 2.4 6.6 0.3

3位 （％） 2.9 1.7 3.5 10.1 0.3 3.4 4.4 5.2 9.7 15.1 10.1 8.2 4.4 19.3 1.3

合計 （％） 36.8 5.0 25.9 39.2 1.0 9.1 20.0 12.6 31.6 36.1 19.0 18.0 8.7 34.3 2.4

加重平均 － 16.7 1.5 9.9 14.6 0.4 2.9 6.9 3.8 9.6 10.5 5.4 5.0 2.5 9.6 0.7

（
2
0
代
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 新型コロナウイルス感染症の日常生活に影響している具体的な内容（年代別 30代） 

 

 

 新型コロナウイルス感染症の日常生活に影響している具体的な内容（年代別 40代） 

 

  

世
帯
の
収
入
の
減
少

事
業
の
資
金
繰
り
の
困
難

学
校
の
休
校
に
よ
る
家
庭
の
負

担
増

、
子
ど
も
の
ス
ト
レ
ス

、

学
習
面
で
の
不
安
等

自
身
や
家
族
・
親
族
の
健
康
へ

の
不
安

家
庭
内
暴
力

、
児
童
虐
待
な
ど

家
庭
内
の
ト
ラ
ブ
ル

医
療
機
関
等
従
事
者
や
感
染
者

へ
の
誹
謗
中
傷
の
問
題

職
場
に
お
け
る
負
担
の
増
加

生
活
必
需
物
資
以
外
の
買
い
物

の
機
会
の
減
少

外
で
の
飲
食
の
機
会
の
減
少

旅
行

、
レ
ジ

ャ
ー

の
機
会
の
減

少 エ
ン
タ
ー

テ
イ
ン
メ
ン
ト
の
参

加
の
減
少

模
合
な
ど

、
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
機
会
の
減
少

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
の
機
会
の
減

少 将
来
に
対
す
る
不
安

そ
の
他

1位 （％） 25.0 2.0 23.9 20.5 0.0 0.9 5.3 1.8 4.9 4.8 1.1 1.5 1.5 6.0 0.7

2位 （％） 3.9 3.4 11.8 14.7 0.7 4.7 9.4 5.4 9.7 11.0 4.3 5.0 2.5 12.0 0.7

3位 （％） 2.7 1.6 7.1 7.2 0.6 2.3 7.6 2.3 12.6 15.2 4.9 10.2 5.0 17.5 1.6

合計 （％） 31.6 7.0 42.8 42.4 1.3 7.8 22.3 9.6 27.2 31.0 10.3 16.7 8.9 35.5 3.1

加重平均 － 14.3 2.4 17.1 16.3 0.3 2.4 7.0 3.1 7.8 8.6 2.8 4.1 2.4 9.9 0.9

（
3
0
代
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世
帯
の
収
入
の
減
少

事
業
の
資
金
繰
り
の
困
難

学
校
の
休
校
に
よ
る
家
庭
の
負

担
増

、
子
ど
も
の
ス
ト
レ
ス

、

学
習
面
で
の
不
安
等

自
身
や
家
族
・
親
族
の
健
康
へ

の
不
安

家
庭
内
暴
力

、
児
童
虐
待
な
ど

家
庭
内
の
ト
ラ
ブ
ル

医
療
機
関
等
従
事
者
や
感
染
者

へ
の
誹
謗
中
傷
の
問
題

職
場
に
お
け
る
負
担
の
増
加

生
活
必
需
物
資
以
外
の
買
い
物

の
機
会
の
減
少

外
で
の
飲
食
の
機
会
の
減
少

旅
行

、
レ
ジ

ャ
ー

の
機
会
の
減

少 エ
ン
タ
ー

テ
イ
ン
メ
ン
ト
の
参

加
の
減
少

模
合
な
ど

、
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
機
会
の
減
少

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
の
機
会
の
減

少 将
来
に
対
す
る
不
安

そ
の
他

1位 （％） 21.4 2.6 30.6 20.8 0.2 1.8 4.7 0.6 2.3 3.2 1.3 1.7 1.8 5.8 1.2

2位 （％） 5.2 3.1 18.4 16.2 0.8 3.1 8.4 4.2 8.4 8.5 2.5 4.3 5.4 10.4 0.8

3位 （％） 3.0 1.1 6.5 9.7 0.4 3.5 7.6 3.6 8.5 10.2 3.5 9.4 8.9 22.9 0.6

合計 （％） 29.6 6.8 55.5 46.7 1.5 8.4 20.7 8.5 19.2 21.8 7.3 15.5 16.1 39.1 2.6

加重平均 － 12.9 2.5 22.5 17.4 0.5 2.5 6.4 2.3 5.4 6.1 2.1 3.9 4.2 10.2 1.0

（
4
0
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 新型コロナウイルス感染症の日常生活に影響している具体的な内容（年代別 50代） 

 

 

 新型コロナウイルス感染症の日常生活に影響している具体的な内容（年代別 60代） 

 

  

世
帯
の
収
入
の
減
少

事
業
の
資
金
繰
り
の
困
難

学
校
の
休
校
に
よ
る
家
庭
の
負

担
増

、
子
ど
も
の
ス
ト
レ
ス

、

学
習
面
で
の
不
安
等

自
身
や
家
族
・
親
族
の
健
康
へ

の
不
安

家
庭
内
暴
力

、
児
童
虐
待
な
ど

家
庭
内
の
ト
ラ
ブ
ル

医
療
機
関
等
従
事
者
や
感
染
者

へ
の
誹
謗
中
傷
の
問
題

職
場
に
お
け
る
負
担
の
増
加

生
活
必
需
物
資
以
外
の
買
い
物

の
機
会
の
減
少

外
で
の
飲
食
の
機
会
の
減
少

旅
行

、
レ
ジ

ャ
ー

の
機
会
の
減

少 エ
ン
タ
ー

テ
イ
ン
メ
ン
ト
の
参

加
の
減
少

模
合
な
ど

、
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
機
会
の
減
少

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
の
機
会
の
減

少 将
来
に
対
す
る
不
安

そ
の
他

1位 （％） 24.8 3.4 11.6 33.3 0.2 1.4 4.7 0.7 3.4 1.9 0.0 2.5 1.6 8.9 1.6

2位 （％） 4.2 4.9 15.3 16.7 1.1 6.7 9.8 4.6 8.8 5.1 1.0 6.6 1.4 12.9 0.2

3位 （％） 4.2 1.4 7.3 7.7 1.0 3.9 8.4 5.8 8.3 8.3 4.7 11.1 5.5 20.1 1.0

合計 （％） 33.3 9.8 34.2 57.7 2.3 12.0 22.9 11.1 20.5 15.3 5.7 20.2 8.6 41.9 2.8

加重平均 － 14.5 3.6 12.1 23.5 0.6 3.6 7.0 2.9 6.0 4.0 1.1 5.3 2.2 12.1 1.0

（
5
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世
帯
の
収
入
の
減
少

事
業
の
資
金
繰
り
の
困
難

学
校
の
休
校
に
よ
る
家
庭
の
負

担
増

、
子
ど
も
の
ス
ト
レ
ス

、

学
習
面
で
の
不
安
等

自
身
や
家
族
・
親
族
の
健
康
へ

の
不
安

家
庭
内
暴
力

、
児
童
虐
待
な
ど

家
庭
内
の
ト
ラ
ブ
ル

医
療
機
関
等
従
事
者
や
感
染
者

へ
の
誹
謗
中
傷
の
問
題

職
場
に
お
け
る
負
担
の
増
加

生
活
必
需
物
資
以
外
の
買
い
物

の
機
会
の
減
少

外
で
の
飲
食
の
機
会
の
減
少

旅
行

、
レ
ジ

ャ
ー

の
機
会
の
減

少 エ
ン
タ
ー

テ
イ
ン
メ
ン
ト
の
参

加
の
減
少

模
合
な
ど

、
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
機
会
の
減
少

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
の
機
会
の
減

少 将
来
に
対
す
る
不
安

そ
の
他

1位 （％） 26.5 2.4 12.7 38.7 0.0 1.8 1.5 1.5 2.5 2.3 0.7 1.3 1.5 5.6 0.7

2位 （％） 2.2 6.7 8.9 21.2 0.8 6.2 5.6 9.5 9.8 6.4 1.2 7.9 2.1 11.3 0.0

3位 （％） 2.1 0.7 2.9 7.6 0.7 3.9 4.4 5.7 9.1 12.1 3.4 16.2 5.2 24.5 0.9

合計 （％） 30.8 9.8 24.4 67.5 1.4 11.8 11.6 16.7 21.5 20.8 5.3 25.4 8.8 41.5 1.5

加重平均 － 14.3 3.6 9.8 27.7 0.4 3.6 3.4 4.9 6.1 5.3 1.3 6.0 2.3 10.7 0.5

（
6
0
代

）
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 新型コロナウイルス感染症の日常生活に影響している具体的な内容（年代別 70代以上） 

 

  

世
帯
の
収
入
の
減
少

事
業
の
資
金
繰
り
の
困
難

学
校
の
休
校
に
よ
る
家
庭
の
負

担
増

、
子
ど
も
の
ス
ト
レ
ス

、

学
習
面
で
の
不
安
等

自
身
や
家
族
・
親
族
の
健
康
へ

の
不
安

家
庭
内
暴
力

、
児
童
虐
待
な
ど

家
庭
内
の
ト
ラ
ブ
ル

医
療
機
関
等
従
事
者
や
感
染
者

へ
の
誹
謗
中
傷
の
問
題

職
場
に
お
け
る
負
担
の
増
加

生
活
必
需
物
資
以
外
の
買
い
物

の
機
会
の
減
少

外
で
の
飲
食
の
機
会
の
減
少

旅
行

、
レ
ジ

ャ
ー

の
機
会
の
減

少 エ
ン
タ
ー

テ
イ
ン
メ
ン
ト
の
参

加
の
減
少

模
合
な
ど

、
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
機
会
の
減
少

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
の
機
会
の
減

少 将
来
に
対
す
る
不
安

そ
の
他

1位 （％） 29.3 1.2 10.5 45.1 0.0 1.2 0.6 2.2 1.5 1.2 0.0 3.4 0.0 2.5 0.6

2位 （％） 2.8 2.8 14.2 21.0 0.3 4.0 2.2 11.1 13.0 6.2 1.2 9.6 2.5 8.0 0.0

3位 （％） 0.9 1.2 4.3 4.3 0.0 3.1 0.6 6.8 8.3 4.9 1.9 14.8 11.7 33.0 1.5

合計 （％） 33.0 5.2 29.0 70.4 0.3 8.3 3.4 20.1 22.8 12.3 3.1 27.8 14.2 43.5 2.2

加重平均 － 15.7 1.7 10.7 30.2 0.1 2.5 1.1 5.9 6.5 3.5 0.7 7.4 2.8 9.4 0.6

（
7
0
代
以
上

）
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 理想とするコロナ終息期での新しい生活様式 

理想とするコロナ終息期での新しい生活様式について、15 項目から優先順に 1～3 位の順位をつけて選んで

もらったところ、1～3位の合計比率は「外出先、帰宅後の手洗い・うがいを徹底する」（56.4％）の割合が最も高

く、次いで、「積極的にマスクを着用する」（55.5％）、「感染が流行している地域への移動や感染が流行している

地域からの移動は控える」（32.4％）、「発熱や風邪の症状がある場合は、外出はせず、自宅での療養に専念す

る」（30.9％）が上位となる。 

 1 位は「積極的にマスクを着用する」（34.8％）の割合が最も高く、2位は「外出先、帰宅後の手洗い・うがいを徹

底する」（23.3％）、3 位は「発熱や風邪の症状がある場合は、外出はせず、自宅での療養に専念する」（15.4％）

となる。 

 地域別にみると、1～3 位の合計比率は全ての地域で「積極的にマスクを着用する」、「外出先、帰宅後の手洗

い・うがいを徹底する」が上位を占める。 

性別でみると、男女とも「積極的にマスクを着用する」、「外出先、帰宅後の手洗い・うがいを徹底する」の割合

が他の項目よりも高い。 

年代別にみると、全ての年代で「積極的にマスクを着用する」、「外出先、帰宅後の手洗い・うがいを徹底する」

の割合が他の項目よりも高く、20 代の「テレワーク環境を整備し、積極的に活用する」の割合や、70 代以上は「感

染が流行している地域への移動や感染が流行している地域からの移動は控える」の割合が他の年代より高くなっ

ている。 

 

 理想とするコロナ終息期での新しい生活様式（１～３位順位づけ比率） 

 

 

  

身
体
的
距
離
を
確
保
す
る

積
極
的
に
マ
ス
ク
を
着
用
す
る

外
出
先

、
帰
宅
後
の
手
洗
い
・
う
が
い

を
徹
底
す
る

密
閉
空
間
を
避
け

、
こ
ま
め
に
換
気
を

行
う

感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
へ
の
移
動

や
感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
か
ら
の

移
動
は
控
え
る

テ
レ
ワ
ー

ク
環
境
を
整
備
し

、
積
極
的

に
活
用
す
る

時
差
出
勤
を
積
極
的
に
活
用
す
る

会
議
は
な
る
べ
く
オ
ン
ラ
イ
ン
で
行
う

買
い
物
は
ネ

ッ
ト
シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
を
積

極
的
に
利
用
す
る

外
食
は
な
る
べ
く
控
え

、
持
ち
帰
り
や

デ
リ
バ
リ
ー

を
積
極
的
に
利
用
す
る

公
共
交
通
機
関
の
利
用
は
混
ん
で
い
る

時
間
帯
を
避
け

、
徒
歩
や
自
転
車
な
ど

も
併
用
す
る

毎
朝
の
体
温
測
定

、
健
康
チ

ェ
ッ
ク
を

日
常
生
活
に
取
り
入
れ
る

発
熱
や
風
邪
の
症
状
が
あ
る
場
合
は

、

外
出
は
せ
ず

、
自
宅
で
の
療
養
に
専
念

す
る

空
港

、
イ
ベ
ン
ト
等
の
人
が
行
き
交
う

場
所
に
お
い
て
は
会
話
を
控
え

、
指
示

さ
れ
た
感
染
防
止
行
動
に
は
従
う

そ
の
他

1位 （％） 7.6 34.8 21.2 3.4 8.4 6.8 0.8 1.2 0.5 0.8 0.8 2.5 6.7 1.7 1.0

2位 （％） 3.6 14.3 23.3 8.8 11.6 5.5 3.6 3.7 1.3 3.1 2.1 4.4 8.7 3.8 0.2

3位 （％） 4.2 6.4 11.9 10.8 12.5 4.0 2.1 3.3 1.7 5.1 2.5 7.6 15.4 9.3 0.6

合計 （％） 15.4 55.5 56.4 23.0 32.4 16.3 6.6 8.2 3.4 9.1 5.4 14.5 30.9 14.8 1.7

加重平均 － 5.7 23.2 20.4 6.4 10.1 5.9 2.0 2.4 0.9 2.3 1.5 4.0 8.8 3.6 0.7
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 理想とするコロナ終息期での新しい生活様式（地域別 北部） 

 

 

 理想とするコロナ終息期での新しい生活様式（地域別 中部） 

 

  

身
体
的
距
離
を
確
保
す
る

積
極
的
に
マ
ス
ク
を
着
用
す
る

外
出
先

、
帰
宅
後
の
手
洗
い
・
う
が
い

を
徹
底
す
る

密
閉
空
間
を
避
け

、
こ
ま
め
に
換
気
を

行
う

感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
へ
の
移
動

や
感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
か
ら
の

移
動
は
控
え
る

テ
レ
ワ
ー

ク
環
境
を
整
備
し

、
積
極
的

に
活
用
す
る

時
差
出
勤
を
積
極
的
に
活
用
す
る

会
議
は
な
る
べ
く
オ
ン
ラ
イ
ン
で
行
う

買
い
物
は
ネ

ッ
ト
シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
を
積

極
的
に
利
用
す
る

外
食
は
な
る
べ
く
控
え

、
持
ち
帰
り
や

デ
リ
バ
リ
ー

を
積
極
的
に
利
用
す
る

公
共
交
通
機
関
の
利
用
は
混
ん
で
い
る

時
間
帯
を
避
け

、
徒
歩
や
自
転
車
な
ど

も
併
用
す
る

毎
朝
の
体
温
測
定

、
健
康
チ

ェ
ッ
ク
を

日
常
生
活
に
取
り
入
れ
る

発
熱
や
風
邪
の
症
状
が
あ
る
場
合
は

、

外
出
は
せ
ず

、
自
宅
で
の
療
養
に
専
念

す
る

空
港

、
イ
ベ
ン
ト
等
の
人
が
行
き
交
う

場
所
に
お
い
て
は
会
話
を
控
え

、
指
示

さ
れ
た
感
染
防
止
行
動
に
は
従
う

そ
の
他

1位 （％） 8.0 37.6 20.4 3.5 10.2 4.0 0.4 0.4 0.0 1.3 0.9 3.5 7.1 1.3 0.0

2位 （％） 2.7 18.1 25.2 8.4 15.9 4.4 0.9 1.3 0.4 2.7 2.2 2.7 8.4 4.4 0.0

3位 （％） 4.9 4.9 10.6 11.5 16.4 3.5 1.8 3.5 0.9 8.0 2.7 10.2 11.9 5.8 0.4

合計 （％） 15.5 60.6 56.2 23.5 42.5 11.9 3.1 5.3 1.3 11.9 5.8 16.4 27.4 11.5 0.4

加重平均 － 5.7 25.7 20.4 6.5 13.1 4.1 0.8 1.3 0.3 2.9 1.6 4.4 8.3 3.1 0.1

（
北
部

）
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身
体
的
距
離
を
確
保
す
る

積
極
的
に
マ
ス
ク
を
着
用
す
る

外
出
先

、
帰
宅
後
の
手
洗
い
・
う
が
い

を
徹
底
す
る

密
閉
空
間
を
避
け

、
こ
ま
め
に
換
気
を

行
う

感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
へ
の
移
動

や
感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
か
ら
の

移
動
は
控
え
る

テ
レ
ワ
ー

ク
環
境
を
整
備
し

、
積
極
的

に
活
用
す
る

時
差
出
勤
を
積
極
的
に
活
用
す
る

会
議
は
な
る
べ
く
オ
ン
ラ
イ
ン
で
行
う

買
い
物
は
ネ

ッ
ト
シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
を
積

極
的
に
利
用
す
る

外
食
は
な
る
べ
く
控
え

、
持
ち
帰
り
や

デ
リ
バ
リ
ー

を
積
極
的
に
利
用
す
る

公
共
交
通
機
関
の
利
用
は
混
ん
で
い
る

時
間
帯
を
避
け

、
徒
歩
や
自
転
車
な
ど

も
併
用
す
る

毎
朝
の
体
温
測
定

、
健
康
チ

ェ
ッ
ク
を

日
常
生
活
に
取
り
入
れ
る

発
熱
や
風
邪
の
症
状
が
あ
る
場
合
は

、

外
出
は
せ
ず

、
自
宅
で
の
療
養
に
専
念

す
る

空
港

、
イ
ベ
ン
ト
等
の
人
が
行
き
交
う

場
所
に
お
い
て
は
会
話
を
控
え

、
指
示

さ
れ
た
感
染
防
止
行
動
に
は
従
う

そ
の
他

1位 （％） 8.3 32.5 22.3 3.6 7.9 6.8 1.1 1.2 0.5 0.9 0.6 2.6 7.0 1.7 1.3

2位 （％） 4.3 16.1 21.7 8.2 10.7 6.2 3.9 3.4 1.4 3.5 1.9 4.1 8.9 3.8 0.2

3位 （％） 4.7 6.3 13.5 11.3 10.7 3.8 2.0 3.4 1.8 4.6 2.2 6.3 16.3 10.1 0.5

合計 （％） 17.3 55.0 57.6 23.2 29.2 16.7 7.0 8.1 3.6 9.1 4.7 13.0 32.2 15.6 1.8

加重平均 － 6.4 22.7 20.7 6.4 9.3 6.1 2.2 2.3 1.0 2.4 1.3 3.7 9.2 3.8 0.8

（
中
部

）
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 理想とするコロナ終息期での新しい生活様式（地域別 那覇市） 

 

 

 理想とするコロナ終息期での新しい生活様式（地域別 南部） 

 

  

身
体
的
距
離
を
確
保
す
る

積
極
的
に
マ
ス
ク
を
着
用
す
る

外
出
先

、
帰
宅
後
の
手
洗
い
・
う
が
い

を
徹
底
す
る

密
閉
空
間
を
避
け

、
こ
ま
め
に
換
気
を

行
う

感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
へ
の
移
動

や
感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
か
ら
の

移
動
は
控
え
る

テ
レ
ワ
ー

ク
環
境
を
整
備
し

、
積
極
的

に
活
用
す
る

時
差
出
勤
を
積
極
的
に
活
用
す
る

会
議
は
な
る
べ
く
オ
ン
ラ
イ
ン
で
行
う

買
い
物
は
ネ

ッ
ト
シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
を
積

極
的
に
利
用
す
る

外
食
は
な
る
べ
く
控
え

、
持
ち
帰
り
や

デ
リ
バ
リ
ー

を
積
極
的
に
利
用
す
る

公
共
交
通
機
関
の
利
用
は
混
ん
で
い
る

時
間
帯
を
避
け

、
徒
歩
や
自
転
車
な
ど

も
併
用
す
る

毎
朝
の
体
温
測
定

、
健
康
チ

ェ
ッ
ク
を

日
常
生
活
に
取
り
入
れ
る

発
熱
や
風
邪
の
症
状
が
あ
る
場
合
は

、

外
出
は
せ
ず

、
自
宅
で
の
療
養
に
専
念

す
る

空
港

、
イ
ベ
ン
ト
等
の
人
が
行
き
交
う

場
所
に
お
い
て
は
会
話
を
控
え

、
指
示

さ
れ
た
感
染
防
止
行
動
に
は
従
う

そ
の
他

1位 （％） 6.2 33.9 22.3 4.5 7.8 8.7 0.7 1.6 0.5 0.2 1.3 2.0 7.6 1.1 0.9

2位 （％） 1.8 11.6 25.0 10.9 10.7 5.8 6.0 4.2 1.3 2.9 2.2 5.1 7.4 4.0 0.4

3位 （％） 4.3 8.3 10.5 12.0 13.4 5.3 2.5 3.6 1.3 4.0 3.1 8.5 13.6 7.1 1.1

合計 （％） 12.3 53.8 57.8 27.4 31.9 19.7 9.2 9.4 3.1 7.1 6.5 15.6 28.6 12.1 2.4

加重平均 － 4.4 22.2 21.2 7.9 9.7 7.2 2.8 2.8 0.9 1.7 1.9 4.1 8.5 3.0 0.8
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覇
市
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身
体
的
距
離
を
確
保
す
る

積
極
的
に
マ
ス
ク
を
着
用
す
る

外
出
先

、
帰
宅
後
の
手
洗
い
・
う
が
い

を
徹
底
す
る

密
閉
空
間
を
避
け

、
こ
ま
め
に
換
気
を

行
う

感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
へ
の
移
動

や
感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
か
ら
の

移
動
は
控
え
る

テ
レ
ワ
ー

ク
環
境
を
整
備
し

、
積
極
的

に
活
用
す
る

時
差
出
勤
を
積
極
的
に
活
用
す
る

会
議
は
な
る
べ
く
オ
ン
ラ
イ
ン
で
行
う

買
い
物
は
ネ

ッ
ト
シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
を
積

極
的
に
利
用
す
る

外
食
は
な
る
べ
く
控
え

、
持
ち
帰
り
や

デ
リ
バ
リ
ー

を
積
極
的
に
利
用
す
る

公
共
交
通
機
関
の
利
用
は
混
ん
で
い
る

時
間
帯
を
避
け

、
徒
歩
や
自
転
車
な
ど

も
併
用
す
る

毎
朝
の
体
温
測
定

、
健
康
チ

ェ
ッ
ク
を

日
常
生
活
に
取
り
入
れ
る

発
熱
や
風
邪
の
症
状
が
あ
る
場
合
は

、

外
出
は
せ
ず

、
自
宅
で
の
療
養
に
専
念

す
る

空
港

、
イ
ベ
ン
ト
等
の
人
が
行
き
交
う

場
所
に
お
い
て
は
会
話
を
控
え

、
指
示

さ
れ
た
感
染
防
止
行
動
に
は
従
う

そ
の
他

1位 （％） 7.0 39.1 20.3 1.4 8.3 6.4 0.4 1.4 0.4 1.0 0.6 2.7 5.0 1.9 1.2

2位 （％） 4.6 12.6 23.6 8.3 12.2 4.6 2.5 3.9 1.4 2.7 2.5 5.4 9.9 2.7 0.2

3位 （％） 3.1 5.4 9.9 9.5 13.9 3.7 2.3 2.9 1.9 5.8 2.5 8.9 17.0 9.7 0.6

合計 （％） 14.7 57.1 53.8 19.3 34.4 14.7 5.2 8.3 3.7 9.5 5.6 17.0 31.9 14.3 1.7

加重平均 － 5.6 24.7 19.7 5.1 10.5 5.3 1.4 2.5 1.0 2.4 1.6 4.6 8.6 3.5 0.8

（
南
部

）
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 理想とするコロナ終息期での新しい生活様式（地域別 宮古） 

 

 

 理想とするコロナ終息期での新しい生活様式（地域別 八重山） 

 

  

身
体
的
距
離
を
確
保
す
る

積
極
的
に
マ
ス
ク
を
着
用
す
る

外
出
先

、
帰
宅
後
の
手
洗
い
・
う
が
い

を
徹
底
す
る

密
閉
空
間
を
避
け

、
こ
ま
め
に
換
気
を

行
う

感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
へ
の
移
動

や
感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
か
ら
の

移
動
は
控
え
る

テ
レ
ワ
ー

ク
環
境
を
整
備
し

、
積
極
的

に
活
用
す
る

時
差
出
勤
を
積
極
的
に
活
用
す
る

会
議
は
な
る
べ
く
オ
ン
ラ
イ
ン
で
行
う

買
い
物
は
ネ

ッ
ト
シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
を
積

極
的
に
利
用
す
る

外
食
は
な
る
べ
く
控
え

、
持
ち
帰
り
や

デ
リ
バ
リ
ー

を
積
極
的
に
利
用
す
る

公
共
交
通
機
関
の
利
用
は
混
ん
で
い
る

時
間
帯
を
避
け

、
徒
歩
や
自
転
車
な
ど

も
併
用
す
る

毎
朝
の
体
温
測
定

、
健
康
チ

ェ
ッ
ク
を

日
常
生
活
に
取
り
入
れ
る

発
熱
や
風
邪
の
症
状
が
あ
る
場
合
は

、

外
出
は
せ
ず

、
自
宅
で
の
療
養
に
専
念

す
る

空
港

、
イ
ベ
ン
ト
等
の
人
が
行
き
交
う

場
所
に
お
い
て
は
会
話
を
控
え

、
指
示

さ
れ
た
感
染
防
止
行
動
に
は
従
う

そ
の
他

1位 （％） 9.4 38.7 15.5 4.4 9.9 4.4 1.1 1.1 1.1 1.7 0.6 1.1 4.4 2.8 0.6

2位 （％） 2.2 11.0 25.4 6.6 16.0 4.4 2.2 6.6 0.6 2.8 1.1 5.5 7.7 3.9 0.0

3位 （％） 2.8 7.2 12.2 7.2 11.0 1.7 0.6 1.7 3.3 6.6 3.9 7.2 16.6 13.3 0.0

合計 （％） 14.4 56.9 53.0 18.2 37.0 10.5 3.9 9.4 5.0 11.0 5.5 13.8 28.7 19.9 0.6

加重平均 － 5.9 24.2 18.2 5.6 12.2 4.0 1.4 3.0 1.3 2.9 1.3 3.6 7.6 4.9 0.3

（
宮
古

）

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%
3位 （％）

2位 （％）

1位 （％）

身
体
的
距
離
を
確
保
す
る

積
極
的
に
マ
ス
ク
を
着
用
す
る

外
出
先

、
帰
宅
後
の
手
洗
い
・
う
が
い

を
徹
底
す
る

密
閉
空
間
を
避
け

、
こ
ま
め
に
換
気
を

行
う

感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
へ
の
移
動

や
感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
か
ら
の

移
動
は
控
え
る

テ
レ
ワ
ー

ク
環
境
を
整
備
し

、
積
極
的

に
活
用
す
る

時
差
出
勤
を
積
極
的
に
活
用
す
る

会
議
は
な
る
べ
く
オ
ン
ラ
イ
ン
で
行
う

買
い
物
は
ネ

ッ
ト
シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
を
積

極
的
に
利
用
す
る

外
食
は
な
る
べ
く
控
え

、
持
ち
帰
り
や

デ
リ
バ
リ
ー

を
積
極
的
に
利
用
す
る

公
共
交
通
機
関
の
利
用
は
混
ん
で
い
る

時
間
帯
を
避
け

、
徒
歩
や
自
転
車
な
ど

も
併
用
す
る

毎
朝
の
体
温
測
定

、
健
康
チ

ェ
ッ
ク
を

日
常
生
活
に
取
り
入
れ
る

発
熱
や
風
邪
の
症
状
が
あ
る
場
合
は

、

外
出
は
せ
ず

、
自
宅
で
の
療
養
に
専
念

す
る

空
港

、
イ
ベ
ン
ト
等
の
人
が
行
き
交
う

場
所
に
お
い
て
は
会
話
を
控
え

、
指
示

さ
れ
た
感
染
防
止
行
動
に
は
従
う

そ
の
他

1位 （％） 7.8 33.8 15.5 2.3 11.9 6.4 1.4 0.5 0.5 0.5 0.5 2.7 8.7 3.7 0.9

2位 （％） 4.1 12.8 22.8 9.1 10.0 5.0 1.4 5.5 1.4 3.2 2.7 2.3 10.0 5.9 0.0

3位 （％） 3.7 4.6 14.6 7.8 12.3 4.1 1.8 3.2 1.8 5.9 1.4 4.6 15.1 15.1 0.0

合計 （％） 15.5 51.1 53.0 19.2 34.2 15.5 4.6 9.1 3.7 9.6 4.6 9.6 33.8 24.7 0.9

加重平均 － 5.9 21.9 17.8 5.5 11.3 5.6 1.4 2.6 1.0 2.3 1.4 2.9 10.2 6.3 0.5

（
八
重
山

）
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 理想とするコロナ終息期での新しい生活様式（性別 男性） 

 

 

 理想とするコロナ終息期での新しい生活様式（性別 女性） 

 

  

身
体
的
距
離
を
確
保
す
る

積
極
的
に
マ
ス
ク
を
着
用
す
る

外
出
先

、
帰
宅
後
の
手
洗
い
・
う
が
い

を
徹
底
す
る

密
閉
空
間
を
避
け

、
こ
ま
め
に
換
気
を

行
う

感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
へ
の
移
動

や
感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
か
ら
の

移
動
は
控
え
る

テ
レ
ワ
ー

ク
環
境
を
整
備
し

、
積
極
的

に
活
用
す
る

時
差
出
勤
を
積
極
的
に
活
用
す
る

会
議
は
な
る
べ
く
オ
ン
ラ
イ
ン
で
行
う

買
い
物
は
ネ

ッ
ト
シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
を
積

極
的
に
利
用
す
る

外
食
は
な
る
べ
く
控
え

、
持
ち
帰
り
や

デ
リ
バ
リ
ー

を
積
極
的
に
利
用
す
る

公
共
交
通
機
関
の
利
用
は
混
ん
で
い
る

時
間
帯
を
避
け

、
徒
歩
や
自
転
車
な
ど

も
併
用
す
る

毎
朝
の
体
温
測
定

、
健
康
チ

ェ
ッ
ク
を

日
常
生
活
に
取
り
入
れ
る

発
熱
や
風
邪
の
症
状
が
あ
る
場
合
は

、

外
出
は
せ
ず

、
自
宅
で
の
療
養
に
専
念

す
る

空
港

、
イ
ベ
ン
ト
等
の
人
が
行
き
交
う

場
所
に
お
い
て
は
会
話
を
控
え

、
指
示

さ
れ
た
感
染
防
止
行
動
に
は
従
う

そ
の
他

1位 （％） 8.1 34.5 19.5 3.1 8.8 6.9 1.0 1.5 0.3 0.9 1.1 2.4 6.7 1.3 1.5

2位 （％） 3.4 14.0 20.7 9.6 11.7 6.0 4.2 4.3 1.4 3.8 2.3 4.3 7.4 3.9 0.3

3位 （％） 4.2 5.1 12.2 9.7 11.9 4.0 2.1 3.6 1.7 4.9 3.2 7.4 16.5 9.2 0.9

合計 （％） 15.6 53.6 52.5 22.5 32.4 16.9 7.3 9.3 3.4 9.6 6.5 14.1 30.6 14.4 2.3

加重平均 － 5.9 22.8 18.7 6.4 10.3 6.1 2.2 2.7 0.9 2.5 1.8 3.9 8.6 3.5 1.0

（
男
性

）
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10%

20%

30%

40%

50%

60%
3位 （％）

2位 （％）

1位 （％）

身
体
的
距
離
を
確
保
す
る

積
極
的
に
マ
ス
ク
を
着
用
す
る

外
出
先

、
帰
宅
後
の
手
洗
い
・
う
が
い

を
徹
底
す
る

密
閉
空
間
を
避
け

、
こ
ま
め
に
換
気
を

行
う

感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
へ
の
移
動

や
感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
か
ら
の

移
動
は
控
え
る

テ
レ
ワ
ー

ク
環
境
を
整
備
し

、
積
極
的

に
活
用
す
る

時
差
出
勤
を
積
極
的
に
活
用
す
る

会
議
は
な
る
べ
く
オ
ン
ラ
イ
ン
で
行
う

買
い
物
は
ネ

ッ
ト
シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
を
積

極
的
に
利
用
す
る

外
食
は
な
る
べ
く
控
え

、
持
ち
帰
り
や

デ
リ
バ
リ
ー

を
積
極
的
に
利
用
す
る

公
共
交
通
機
関
の
利
用
は
混
ん
で
い
る

時
間
帯
を
避
け

、
徒
歩
や
自
転
車
な
ど

も
併
用
す
る

毎
朝
の
体
温
測
定

、
健
康
チ

ェ
ッ
ク
を

日
常
生
活
に
取
り
入
れ
る

発
熱
や
風
邪
の
症
状
が
あ
る
場
合
は

、

外
出
は
せ
ず

、
自
宅
で
の
療
養
に
専
念

す
る

空
港

、
イ
ベ
ン
ト
等
の
人
が
行
き
交
う

場
所
に
お
い
て
は
会
話
を
控
え

、
指
示

さ
れ
た
感
染
防
止
行
動
に
は
従
う

そ
の
他

1位 （％） 7.2 35.1 22.6 3.6 8.0 6.6 0.7 1.1 0.6 0.8 0.5 2.6 6.7 2.0 0.7

2位 （％） 3.7 14.7 25.5 8.2 11.5 5.1 3.2 3.1 1.2 2.5 1.9 4.5 9.9 3.7 0.1

3位 （％） 4.3 7.5 11.7 11.8 13.0 4.0 2.0 3.1 1.6 5.3 2.0 7.7 14.4 9.4 0.3

合計 （％） 15.2 57.3 59.7 23.5 32.6 15.7 5.9 7.2 3.4 8.6 4.4 14.8 31.0 15.1 1.1

加重平均 － 5.6 23.7 21.7 6.5 10.0 5.7 1.8 2.1 0.9 2.1 1.2 4.1 9.1 3.8 0.4

（
女
性

）
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2位 （％）

1位 （％）



Ⅱ 本調査の結果 第 1章 新型コロナウイルス感染症の影響について 

48 

 理想とするコロナ終息期での新しい生活様式（年代別 10 代） 

 

 

 理想とするコロナ終息期での新しい生活様式（年代別 20 代） 

 

  

身
体
的
距
離
を
確
保
す
る

積
極
的
に
マ
ス
ク
を
着
用
す
る

外
出
先

、
帰
宅
後
の
手
洗
い
・
う
が
い

を
徹
底
す
る

密
閉
空
間
を
避
け

、
こ
ま
め
に
換
気
を

行
う

感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
へ
の
移
動

や
感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
か
ら
の

移
動
は
控
え
る

テ
レ
ワ
ー

ク
環
境
を
整
備
し

、
積
極
的

に
活
用
す
る

時
差
出
勤
を
積
極
的
に
活
用
す
る

会
議
は
な
る
べ
く
オ
ン
ラ
イ
ン
で
行
う

買
い
物
は
ネ

ッ
ト
シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
を
積

極
的
に
利
用
す
る

外
食
は
な
る
べ
く
控
え

、
持
ち
帰
り
や

デ
リ
バ
リ
ー

を
積
極
的
に
利
用
す
る

公
共
交
通
機
関
の
利
用
は
混
ん
で
い
る

時
間
帯
を
避
け

、
徒
歩
や
自
転
車
な
ど

も
併
用
す
る

毎
朝
の
体
温
測
定

、
健
康
チ

ェ
ッ
ク
を

日
常
生
活
に
取
り
入
れ
る

発
熱
や
風
邪
の
症
状
が
あ
る
場
合
は

、

外
出
は
せ
ず

、
自
宅
で
の
療
養
に
専
念

す
る

空
港

、
イ
ベ
ン
ト
等
の
人
が
行
き
交
う

場
所
に
お
い
て
は
会
話
を
控
え

、
指
示

さ
れ
た
感
染
防
止
行
動
に
は
従
う

そ
の
他

1位 （％） 6.6 25.1 17.5 5.3 8.7 7.9 1.6 2.6 1.3 2.6 1.1 3.2 10.3 2.6 1.3

2位 （％） 4.5 14.0 13.0 13.2 5.8 6.1 4.5 8.2 1.6 3.2 3.7 5.0 11.6 2.9 0.5

3位 （％） 6.1 7.1 15.3 9.0 12.4 6.9 1.9 2.6 1.6 3.7 2.6 8.2 11.1 7.1 1.6

合計 （％） 17.2 46.3 45.8 27.5 27.0 20.9 7.9 13.5 4.5 9.5 7.4 16.4 33.1 12.7 2.4

加重平均 － 5.8 18.4 15.6 8.6 8.4 7.1 2.6 4.5 1.5 3.0 2.2 4.6 10.9 3.5 1.1

（
1
0
代

）
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30%

40%

50%
3位 （％）

2位 （％）

1位 （％）

身
体
的
距
離
を
確
保
す
る

積
極
的
に
マ
ス
ク
を
着
用
す
る

外
出
先

、
帰
宅
後
の
手
洗
い
・
う
が
い

を
徹
底
す
る

密
閉
空
間
を
避
け

、
こ
ま
め
に
換
気
を

行
う

感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
へ
の
移
動

や
感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
か
ら
の

移
動
は
控
え
る

テ
レ
ワ
ー

ク
環
境
を
整
備
し

、
積
極
的

に
活
用
す
る

時
差
出
勤
を
積
極
的
に
活
用
す
る

会
議
は
な
る
べ
く
オ
ン
ラ
イ
ン
で
行
う

買
い
物
は
ネ

ッ
ト
シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
を
積

極
的
に
利
用
す
る

外
食
は
な
る
べ
く
控
え

、
持
ち
帰
り
や

デ
リ
バ
リ
ー

を
積
極
的
に
利
用
す
る

公
共
交
通
機
関
の
利
用
は
混
ん
で
い
る

時
間
帯
を
避
け

、
徒
歩
や
自
転
車
な
ど

も
併
用
す
る

毎
朝
の
体
温
測
定

、
健
康
チ

ェ
ッ
ク
を

日
常
生
活
に
取
り
入
れ
る

発
熱
や
風
邪
の
症
状
が
あ
る
場
合
は

、

外
出
は
せ
ず

、
自
宅
で
の
療
養
に
専
念

す
る

空
港

、
イ
ベ
ン
ト
等
の
人
が
行
き
交
う

場
所
に
お
い
て
は
会
話
を
控
え

、
指
示

さ
れ
た
感
染
防
止
行
動
に
は
従
う

そ
の
他

1位 （％） 6.0 23.7 18.5 4.2 9.1 17.3 3.0 0.9 1.3 0.8 1.3 3.0 6.9 2.2 1.6

2位 （％） 4.2 9.4 15.5 8.3 8.8 9.6 8.0 6.9 3.6 4.6 1.9 4.1 10.4 4.1 0.3

3位 （％） 3.9 8.6 13.7 10.8 10.2 7.1 2.5 5.5 3.0 2.5 2.2 4.1 15.1 8.6 1.3

合計 （％） 14.1 41.8 47.7 23.4 28.1 33.6 13.5 13.3 7.8 7.8 5.3 11.1 32.3 14.9 3.1

加重平均 － 5.0 16.4 16.7 6.7 9.2 13.0 4.6 3.7 2.3 2.3 1.6 3.5 9.4 3.9 1.1

（
2
0
代

）
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 理想とするコロナ終息期での新しい生活様式（年代別 30 代） 

 

 

 理想とするコロナ終息期での新しい生活様式（年代別 40 代） 

 

  

身
体
的
距
離
を
確
保
す
る

積
極
的
に
マ
ス
ク
を
着
用
す
る

外
出
先

、
帰
宅
後
の
手
洗
い
・
う
が
い

を
徹
底
す
る

密
閉
空
間
を
避
け

、
こ
ま
め
に
換
気
を

行
う

感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
へ
の
移
動

や
感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
か
ら
の

移
動
は
控
え
る

テ
レ
ワ
ー

ク
環
境
を
整
備
し

、
積
極
的

に
活
用
す
る

時
差
出
勤
を
積
極
的
に
活
用
す
る

会
議
は
な
る
べ
く
オ
ン
ラ
イ
ン
で
行
う

買
い
物
は
ネ

ッ
ト
シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
を
積

極
的
に
利
用
す
る

外
食
は
な
る
べ
く
控
え

、
持
ち
帰
り
や

デ
リ
バ
リ
ー

を
積
極
的
に
利
用
す
る

公
共
交
通
機
関
の
利
用
は
混
ん
で
い
る

時
間
帯
を
避
け

、
徒
歩
や
自
転
車
な
ど

も
併
用
す
る

毎
朝
の
体
温
測
定

、
健
康
チ

ェ
ッ
ク
を

日
常
生
活
に
取
り
入
れ
る

発
熱
や
風
邪
の
症
状
が
あ
る
場
合
は

、

外
出
は
せ
ず

、
自
宅
で
の
療
養
に
専
念

す
る

空
港

、
イ
ベ
ン
ト
等
の
人
が
行
き
交
う

場
所
に
お
い
て
は
会
話
を
控
え

、
指
示

さ
れ
た
感
染
防
止
行
動
に
は
従
う

そ
の
他

1位 （％） 8.0 22.5 21.0 3.7 11.3 12.3 0.7 3.4 1.0 0.4 0.8 1.3 9.5 1.7 1.8

2位 （％） 3.4 14.4 19.2 6.9 10.4 9.3 5.5 6.0 1.1 1.1 2.4 4.0 9.6 4.9 0.5

3位 （％） 3.8 7.7 12.7 12.1 11.9 3.6 3.1 2.5 3.2 2.4 2.9 6.7 15.4 9.1 0.5

合計 （％） 15.2 44.6 52.8 22.8 33.5 25.3 9.3 11.9 5.3 3.8 6.1 12.0 34.5 15.7 2.3

加重平均 － 5.8 17.3 19.0 6.2 11.1 9.9 2.7 4.1 1.4 0.9 1.7 3.1 10.5 4.0 1.1

（
3
0
代

）
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10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%
3位 （％）

2位 （％）

1位 （％）

身
体
的
距
離
を
確
保
す
る

積
極
的
に
マ
ス
ク
を
着
用
す
る

外
出
先

、
帰
宅
後
の
手
洗
い
・
う
が
い

を
徹
底
す
る

密
閉
空
間
を
避
け

、
こ
ま
め
に
換
気
を

行
う

感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
へ
の
移
動

や
感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
か
ら
の

移
動
は
控
え
る

テ
レ
ワ
ー

ク
環
境
を
整
備
し

、
積
極
的

に
活
用
す
る

時
差
出
勤
を
積
極
的
に
活
用
す
る

会
議
は
な
る
べ
く
オ
ン
ラ
イ
ン
で
行
う

買
い
物
は
ネ

ッ
ト
シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
を
積

極
的
に
利
用
す
る

外
食
は
な
る
べ
く
控
え

、
持
ち
帰
り
や

デ
リ
バ
リ
ー

を
積
極
的
に
利
用
す
る

公
共
交
通
機
関
の
利
用
は
混
ん
で
い
る

時
間
帯
を
避
け

、
徒
歩
や
自
転
車
な
ど

も
併
用
す
る

毎
朝
の
体
温
測
定

、
健
康
チ

ェ
ッ
ク
を

日
常
生
活
に
取
り
入
れ
る

発
熱
や
風
邪
の
症
状
が
あ
る
場
合
は

、

外
出
は
せ
ず

、
自
宅
で
の
療
養
に
専
念

す
る

空
港

、
イ
ベ
ン
ト
等
の
人
が
行
き
交
う

場
所
に
お
い
て
は
会
話
を
控
え

、
指
示

さ
れ
た
感
染
防
止
行
動
に
は
従
う

そ
の
他

1位 （％） 5.8 35.7 23.8 3.1 7.9 5.0 0.9 0.7 0.2 0.9 0.5 3.5 8.4 2.1 0.7

2位 （％） 2.3 16.0 24.5 8.0 11.6 5.6 3.4 3.5 1.0 2.6 1.0 4.6 10.2 4.8 0.0

3位 （％） 5.1 6.6 10.7 11.9 10.9 3.9 3.2 4.5 1.8 4.3 3.8 7.7 16.5 8.1 0.0

合計 （％） 13.2 58.2 59.0 22.9 30.3 14.5 7.5 8.7 3.0 7.8 5.3 15.8 35.0 15.0 0.7

加重平均 － 4.5 24.3 21.9 6.2 9.6 5.0 2.1 2.3 0.7 2.0 1.2 4.6 10.3 4.0 0.3

（
4
0
代

）
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 理想とするコロナ終息期での新しい生活様式（年代別 50 代） 

 

 

 理想とするコロナ終息期での新しい生活様式（年代別 60 代） 

 

  

身
体
的
距
離
を
確
保
す
る

積
極
的
に
マ
ス
ク
を
着
用
す
る

外
出
先

、
帰
宅
後
の
手
洗
い
・
う
が
い

を
徹
底
す
る

密
閉
空
間
を
避
け

、
こ
ま
め
に
換
気
を

行
う

感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
へ
の
移
動

や
感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
か
ら
の

移
動
は
控
え
る

テ
レ
ワ
ー

ク
環
境
を
整
備
し

、
積
極
的

に
活
用
す
る

時
差
出
勤
を
積
極
的
に
活
用
す
る

会
議
は
な
る
べ
く
オ
ン
ラ
イ
ン
で
行
う

買
い
物
は
ネ

ッ
ト
シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
を
積

極
的
に
利
用
す
る

外
食
は
な
る
べ
く
控
え

、
持
ち
帰
り
や

デ
リ
バ
リ
ー

を
積
極
的
に
利
用
す
る

公
共
交
通
機
関
の
利
用
は
混
ん
で
い
る

時
間
帯
を
避
け

、
徒
歩
や
自
転
車
な
ど

も
併
用
す
る

毎
朝
の
体
温
測
定

、
健
康
チ

ェ
ッ
ク
を

日
常
生
活
に
取
り
入
れ
る

発
熱
や
風
邪
の
症
状
が
あ
る
場
合
は

、

外
出
は
せ
ず

、
自
宅
で
の
療
養
に
専
念

す
る

空
港

、
イ
ベ
ン
ト
等
の
人
が
行
き
交
う

場
所
に
お
い
て
は
会
話
を
控
え

、
指
示

さ
れ
た
感
染
防
止
行
動
に
は
従
う

そ
の
他

1位 （％） 6.8 39.2 22.1 3.7 9.2 4.5 0.1 1.4 0.0 0.6 1.6 2.5 4.8 0.9 1.1

2位 （％） 4.6 13.6 24.9 9.4 11.5 4.3 2.9 2.5 0.7 2.7 2.4 5.7 9.5 3.2 0.2

3位 （％） 5.4 5.3 11.8 9.4 13.6 4.7 1.5 4.1 0.7 6.1 2.2 7.2 15.3 9.7 0.5

合計 （％） 16.8 58.0 58.8 22.4 34.4 13.5 4.5 8.0 1.4 9.4 6.2 15.4 29.6 13.8 1.8

加重平均 － 5.8 25.0 21.3 6.5 10.7 4.5 1.3 2.2 0.3 2.2 2.0 4.4 8.1 3.1 0.7

（
5
0
代

）
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1位 （％）

身
体
的
距
離
を
確
保
す
る

積
極
的
に
マ
ス
ク
を
着
用
す
る

外
出
先

、
帰
宅
後
の
手
洗
い
・
う
が
い

を
徹
底
す
る

密
閉
空
間
を
避
け

、
こ
ま
め
に
換
気
を

行
う

感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
へ
の
移
動

や
感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
か
ら
の

移
動
は
控
え
る

テ
レ
ワ
ー

ク
環
境
を
整
備
し

、
積
極
的

に
活
用
す
る

時
差
出
勤
を
積
極
的
に
活
用
す
る

会
議
は
な
る
べ
く
オ
ン
ラ
イ
ン
で
行
う

買
い
物
は
ネ

ッ
ト
シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
を
積

極
的
に
利
用
す
る

外
食
は
な
る
べ
く
控
え

、
持
ち
帰
り
や

デ
リ
バ
リ
ー

を
積
極
的
に
利
用
す
る

公
共
交
通
機
関
の
利
用
は
混
ん
で
い
る

時
間
帯
を
避
け

、
徒
歩
や
自
転
車
な
ど

も
併
用
す
る

毎
朝
の
体
温
測
定

、
健
康
チ

ェ
ッ
ク
を

日
常
生
活
に
取
り
入
れ
る

発
熱
や
風
邪
の
症
状
が
あ
る
場
合
は

、

外
出
は
せ
ず

、
自
宅
で
の
療
養
に
専
念

す
る

空
港

、
イ
ベ
ン
ト
等
の
人
が
行
き
交
う

場
所
に
お
い
て
は
会
話
を
控
え

、
指
示

さ
れ
た
感
染
防
止
行
動
に
は
従
う

そ
の
他

1位 （％） 9.7 48.2 19.2 2.4 5.9 1.0 0.2 0.0 0.0 1.0 0.2 2.2 4.4 1.6 0.4

2位 （％） 3.2 16.5 31.2 9.2 14.6 2.5 0.6 0.4 0.9 3.3 2.1 3.5 5.8 2.9 0.0

3位 （％） 3.2 5.8 12.0 10.9 13.5 1.9 1.0 1.7 0.4 8.4 1.3 8.7 15.7 11.3 0.6

合計 （％） 16.0 70.5 62.4 22.5 34.0 5.5 1.8 2.1 1.3 12.6 3.7 14.4 25.9 15.8 1.0

加重平均 － 6.4 30.5 22.0 6.1 10.1 1.7 0.5 0.4 0.4 3.0 1.0 3.7 6.7 3.6 0.3

（
6
0
代

）
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 理想とするコロナ終息期での新しい生活様式（年代別 70 代以上） 

 

 

  

身
体
的
距
離
を
確
保
す
る

積
極
的
に
マ
ス
ク
を
着
用
す
る

外
出
先

、
帰
宅
後
の
手
洗
い
・
う
が
い

を
徹
底
す
る

密
閉
空
間
を
避
け

、
こ
ま
め
に
換
気
を

行
う

感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
へ
の
移
動

や
感
染
が
流
行
し
て
い
る
地
域
か
ら
の

移
動
は
控
え
る

テ
レ
ワ
ー

ク
環
境
を
整
備
し

、
積
極
的

に
活
用
す
る

時
差
出
勤
を
積
極
的
に
活
用
す
る

会
議
は
な
る
べ
く
オ
ン
ラ
イ
ン
で
行
う

買
い
物
は
ネ

ッ
ト
シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
を
積

極
的
に
利
用
す
る

外
食
は
な
る
べ
く
控
え

、
持
ち
帰
り
や

デ
リ
バ
リ
ー

を
積
極
的
に
利
用
す
る

公
共
交
通
機
関
の
利
用
は
混
ん
で
い
る

時
間
帯
を
避
け

、
徒
歩
や
自
転
車
な
ど

も
併
用
す
る

毎
朝
の
体
温
測
定

、
健
康
チ

ェ
ッ
ク
を

日
常
生
活
に
取
り
入
れ
る

発
熱
や
風
邪
の
症
状
が
あ
る
場
合
は

、

外
出
は
せ
ず

、
自
宅
で
の
療
養
に
専
念

す
る

空
港

、
イ
ベ
ン
ト
等
の
人
が
行
き
交
う

場
所
に
お
い
て
は
会
話
を
控
え

、
指
示

さ
れ
た
感
染
防
止
行
動
に
は
従
う

そ
の
他

1位 （％） 11.7 43.4 26.3 1.6 6.2 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 2.7 0.5 0.5

2位 （％） 4.1 14.6 28.2 9.5 17.3 0.0 1.6 0.5 0.3 7.0 2.2 4.1 3.3 2.7 0.0

3位 （％） 1.6 2.7 7.3 10.3 16.5 1.1 0.8 1.1 1.1 8.9 2.7 12.7 17.1 10.3 0.5

合計 （％） 17.3 60.7 61.8 21.4 40.1 1.6 2.4 1.6 1.4 16.0 4.9 18.7 23.0 13.6 1.1

加重平均 － 7.5 27.0 23.8 5.7 11.7 0.5 0.7 0.4 0.3 3.8 1.2 4.4 5.3 2.9 0.4

（
7
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代
以
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